

聚鸢都之力 拓向海之疆

潍坊银行青岛分行服务岛城16年与城市价值共生

十六年，是时间的标尺，更是发展的刻度。自2010年1月22日扎根青岛以来，潍坊银行青岛分行作为潍坊银行首家异地分行，始终将自身发展与国家战略、区域脉动紧密相连。从服务一域到布局全辖，潍坊银行青岛分行已构建起覆盖青岛七区三市的网络布局，12家经营网点共同凝结为岛城金融版图中一支富有活力、特色鲜明的力量。

十六载砥砺前行，潍坊银行青岛分行始终恪守金融工作的政治性、人民性，坚守“服务城乡居民、服务中小企业、服务地方经济”的市场定位，以稳健经营筑牢根基，以创新服务驱动增长，在服务实体经济、推动高质量发展的壮阔征程中，奋力书写着与城市共繁荣的时代答卷。

筑牢根与魂 党建引领高质量发展

万山磅礴，必有主峰。潍坊银行青岛分行深刻认识到，坚持和加强党的领导，是行稳致远的根本政治保证。潍坊银行青岛分行党委始终将党的政治建设摆在首位，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，通过严格执行“第一议题”和党委理论学习中心组学习制度，引导全体党员干部深刻领悟金融工作的政治要求和价值取向，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行能力。

坚实的组织基础是发挥政治优势的根本保障。潍坊银行青岛分行持续推动基层党组织标准化规范化建设，下设党支部多次获评“五星级支部”，成为攻坚克难的坚强战斗堡垒。党员队伍持续发展壮大，现有党员60余名，一支政治过硬、能力突出的先锋队伍在服务一线挺立潮头。

融合知与行 党建引擎驱动发展创新

潍坊银行青岛分行创新探索“党建+业务”深度融合模式，让鲜红的党旗在经营发展的主战场高高飘扬，将党的政治优势、组织优势源源不断地转化为发展优势与竞争优势。

通过组建党员先锋队，潍坊银行青岛分行将组织活力转化为服务实体经济的具体行动。全年开展“党建+普惠金融”“党建+乡村振兴”等专项行动10余次，党员干部带头深入企业车间、社区街道、田间地头，精准对接市场主体与人民群众的“急难愁盼”，让金融服务既有速度更有温度。通过深化党建共建，该行与60余家政府机关、企事业单位、街道社区等构建起“发展共同体”，这一系列举措，成功搭建起银政企之间高效沟通、资源互通的“红色桥梁”，使党建

工作成为拓展市场、深化合作、优化服务的强大引擎，确保潍坊银行青岛分行的发展战略始终与国家政策导向、地方经济需求同频共振。

聚焦国之大者 精准服务实体经济

做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”，是新时代金融服务的核心使命。潍坊银行青岛分行自觉将这一宏观要求，内化为服务每一家企业的微观实践，展现了地方金融机构服务国家战略的专业能力与精准执行力。

在科技金融领域，潍坊银行青岛分行敢于突破与创新。面对青岛某生物医药公司这类拥有152项核心专利、产品通过国际权威认证的“硬科技”企业，传统的抵押融资模式难以匹配其高成长性。潍坊银行青岛分行以客户为中心，深入评估其市场前景，授信部门高效协同，迅速投放1000万元流动资金贷款，精准支持企业抢抓市场窗口期。

在普惠金融与乡村振兴领域，潍坊银行青岛分行主动连接与赋能。莱西一家为50多家涉农主体提供包装配套的小微企业，其升级环保材料的计划因资金短缺而搁浅。潍坊银行青岛分行在走访中迅速响应，依托专项政策开辟绿色通道，5个工作日内发放300万元普惠贷款。这笔资金不仅解了企业燃眉之急，助其完成技术改造，更直接带动其涉农订单同比增长40%，有效保障了春耕供应链稳定，生动展现了普惠金融“小、频、急”的特点，发挥了潍坊银行青岛分行服务乡村振兴的枢纽作用。

与此同时，潍坊银行青岛分行在养老金融领域，从硬件设施到服务流程全面推动适老化改造；在数字金融领域，通过合作打造消费场景，不断提升服务效率与客户体验；在绿色金融、科技金融领域深入开展专项活动，深度参与

并推动山东省首单数据资产ABS项目落地。“五篇大文章”的系统推进，勾勒出潍坊银行青岛分行服务实体经济的多维立体图景。

坚守金融为民 厚植发展底色

金融之道，兼济天下。潍坊银行青岛分行始终秉持“金融为民”的初心，将履行社会责任融入企业基因。自成立以来，该行积极投身公益事业，发扬志愿服务精神，常态化组织爱心捐款、无偿献血、助学助教等活动，以实际行动传递温暖。通过与本地高校开展战略合作、设立大学生实习基地，以及加入市南区“政务服务+”联盟、设立便民服务点，潍坊银行青岛分行主动将自身资源与社会需求对接，助力教育与公共服务水平提升，体现了共建共享的发展理念。

在消费者权益保护方面，潍坊银行青岛分行着力构建“大消保”工作格局。通过开展金融知识“五进入”宣传教育活动，设立涵盖双语、适老、便民等特色服务展示牌，发放便民服务联系卡等具体措施，切实筑牢金融消保防线，提升市民金融素养与安全感。这些举措超越了简单的业务范畴，是潍坊银行青岛分行对“人民金融”属性的深刻践行，展现了金融机构应有的温度与担当。

十六年风雨兼程，初心如磐；新征程蓝图绘就，使命催征。从渤海之滨到黄海之畔，潍坊银行青岛分行以十六年的执着深耕与奋楫争先，在时代浪潮中诠释着金融力量的格局、定力与担当。

站在新的历史起点，潍坊银行青岛分行将继续坚持党建引领不动摇，以更加坚定的信念、更加专业的服务、更加昂扬的姿态，为青岛市加快建设新时代社会主义现代化国际大都市持续注入澎湃而精准的金融动能。 徐晶

潍坊银行 青岛分行
BANK OF WEIFANG Qingdao Branch

时光淬炼十六载 金融服务暖人心

潍坊银行青岛分行成立16周年



初心不改 步履不停

中国移动
China Mobile

移动爱家
—让家更有AI—

数字生活节

“移”马当先贺新岁 幸福加“马”享好礼

全球通权益

权益体系全新升级
出行购机医疗保障



移动爱家服务

爱家光网 每个房间都千兆
智享移动高清大屏会员



健康财产保障

医保保 门诊住院全覆盖
家保保 防火防骗防意外



出行流量护航

出境游 9.9元起包天不限量
国内游 9.9元30G包天无忧返乡

